
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення  

«Про розробку Стратегії сталого розвитку Чернігівської області  

на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації» 
 

 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної 

політики», Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів 

заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки 

результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів 

заходів (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 

11 листопада 2015 року № 932 зі змінами (внесеними згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2018 року № 959) обласною 

державною адміністрацією ініціюється розроблення Стратегії сталого 

розвитку Чернігівської області на період до 2027 року (далі – Стратегія) та 

Плану заходів з її реалізації (далі – План заходів). Плани заходів 

розробляються строком на три роки (2021-2023 роки - перший етап) та 

наступні чотири роки (2024-2027 роки  другий етап) періоду дії регіональної 

стратегії відповідно до цілей і завдань регіональної стратегії. План заходів з її 

реалізації на 2021-2023 роки розробляється одночасно зі Стратегією. 

Згідно з п.3 вищезгаданого Порядку, регіональні стратегії і плани 

заходів розробляються обласними держадміністраціями після прийняття 

обласною радою відповідного рішення. 

Стратегія сталого розвитку Чернігівської області до 2027 року згідно з 

вимогами Порядку буде ґрунтуватися на нових принципах, зокрема на 

засадах смарт-спеціалізації, що забезпечить сталий розвиток регіону, 

враховуючи його конкурентні переваги. 

Координацію робіт по розробці Стратегії здійснюватиме Керівний 

комітет, матеріали напрацьовуватиме робоча група. До роботи будуть 

залучені представники структурних підрозділів облдержадміністрації, 

територіальних органів центральних органів виконавчої влади в області, 

місцевого самоврядування, суб’єктів підприємництва, закладів вищої освіти 

та науково-дослідних установ області, Агенції регіонального розвитку 

Чернігівської області, громадських організацій та інші. 
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